

ВІСНИК ММНВК



Газета Коштовної установи "Міський міжшкільний навчально-виробничий комбінат" Сумської міської ради

№9 (72)
Квітень
2018

Випробуй у безпеці

Продовжуємо реалізовувати Всеукраїнський проект "Випробуй у безпеці".



До цієї роботи долучились інспектори патрульної поліції в Сумській області.



Вчитель з професії "Водій автотранспортних засобів категорії «В» і «С» Жердецький В.Г. КУ "ММНВК" СМР разом з інспекторами Красовською О.Г, Сологуб О.О. акцентували увагу старшокласників Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів номер 10 на питаннях безпеки дорожнього руху, провели тренінгові вправи. Учнім було цікаво та пізнавально.

День Кар'єри.

Учні КУ «Міського міжшкільного навчально-виробничого комбінату» СМР відвідали «День Кар'єри».



Профорієнтаційний захід проводився в Міському центрі зайнятості за участі ДПТНЗ «Сумського центру професійно-технічної освіти з дизайну та сфери послуг» (ПТУ № 24) та ДНЗ «Сумське міжрегіональне вище професійне училище» (ПТУ № 16).



МЕДИЦИНА ДЛЯ ВОДІВ

Комунальним закладом Сумської обласної ради «Сумський обласний центр медичної екстреної допомоги та медичних катастроф» були проведені заняття з учнями 11-х класів Комунальної установи "Міський міжшкільний навчально-виробничий комбінат" Сумської міської ради які навчаються професії «Водій автотранспортних засобів (категорії «В і «С»»).



Тема занять користування медичною аптечкою, евакуації постраждалих з автомобіля, надання першої медичної допомоги:



штучне дихання, закритий масаж серця, накладання шин при переломах, зупинення кровотечі тощо.



НАГОРОДИ ЗНАЙШЛИ СВОЇХ ВОЛОДАРІВ



Призер II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад зі спеціальних дисциплін за напрямками підготовки з професії «Водій автотранспортних засобів категорії «С» Степаненко Катерина отримала диплом.



Нагорода знайшла вчителя з професії «Водій автотранспортних засобів» Москаленко О.П., який підготував призера II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад зі спеціальних дисциплін за напрямками підготовки з професії «Водій автотранспортних засобів категорії «С» Степаненко Катерину.

ВІТАЄМО УЧНІВ ТА БАЖАЄМО НАСНАГИ ВЧИТЕЛЯМ!

